
 

    ΘΕΜΑ : Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση στη Βουλή 

των Δημοτικών Σχολείων Γαζώρου και Ν. Ζίχνης  

ΣΧΕΤ.: 

1. Φ14/91002/Δ2/16-08-2023 «Επισκέψεις σχολείων στη Βουλή των Ελλήνων κατά το σχολικό έτος 

2023-24»  

2. Φ14/89494/ΓΔ4/ΦΕΚ 2888/Β/17-07-2020 «Εκπαιδευτικές επισκέψεις μαθητών και μαθητριών και 

μετακινήσεις εκπαιδευτικών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης εντός 

και εκτός της χώρας». 

 

     Τα Δημοτικά  Σχολεία Γαζώρου και Νέας Ζίχνης,  ζητούν κατάθεση ενσφράγιστων 

προσφορών έως την Πέμπτη, 29 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 13.00,  για την 

πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Αθήνα, σύμφωνα με την ΥΑ 129287/Γ2/10-11-

2011(ΦΕΚ 2769/Β΄/02-12-2011). 

   Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της πιο αξιόλογης, οικονομικά και ποιοτικά, 

προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου που πληροί τις απαιτούμενες από τον νόμο προϋποθέσεις 

για την παροχή της προαναφερθείσας υπηρεσίας. 

   Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή, 17-05-2024 έως την 

Κυριακή 19-05-2024 (2 διανυκτερεύσεις) και θα συμμετάσχουν συνολικά και από τα δύο σχολεία 

(Γαζώρου και Ν. Ζίχνης) 21 μαθητές/τριες οι οποίοι θα συνοδεύονται από 4 εκπαιδευτικούς 

και 20 γονείς. 

   Το μέσο που θα χρησιμοποιηθεί είναι ένα λεωφορεία (με όλα τα έγγραφα και παραστατικά σε 

ισχύ), διαθέσιμο για όλες τις μετακινήσεις, που πληροί τις προδιαγραφές ασφαλούς μετακίνησης 

μαθητών και εκπαιδευτικών, βάσει της κείμενης νομοθεσίας. 
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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
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                ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

            Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 

             ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. ΖΙΧΝΗΣ 

         

Tαχ. Δ/νση : Ν. ΖΙΧΝΗ 

Ταχ. Κώδ.  : 620 42 

Πληροφορίες : Βαΐα Σάκκου 
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   Η κατηγορία καταλύματος πρέπει να είναι Ξενοδοχείο 3 ή 4 Αστέρων, με πρωινό, στο 

κέντρο της Αθήνας, με 1 μονόκλινο για συνοδό, 16 δίκλινα δωμάτια, 3 τρίκλινα δωμάτια, 

και 4 μονόκλινα για τους συνοδούς-εκπαιδευτικούς. 

   Τα σχολεία επιπλέον απαιτούν ξεναγό για τον Βράχο και το Μουσείο της Ακρόπολης. 

Σύνταξη και υποβολή προσφορών 

Οι προσφορές υποβάλλονται στο Δημ. Σχ. Ν. Ζίχνης σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα 

όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Με κάθε προσφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο κατατίθεται απαραίτητα και υπεύθυνη δήλωση 

ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  

Στην προσφορά υποχρεωτικά θα καταγράφονται επίσης η Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης 

Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, ασφαλιστική κάλυψη σε περίπτωση ασθένειας 

και ατυχήματος, η τελική συνολική τιμή της προσφοράς και η επιβάρυνση ανά μαθητή. 

Αξιολόγηση προσφορών 

   Για την αξιολόγηση των προσφορών και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας από 

οικονομική και ποιοτική άποψη, συγκροτείται Επιτροπή με Πράξη της Διευθύντριας του 

Δημοτικού Σχολείου Ν. Ζίχνης, αποτελούμενη από την ίδια, ως πρόεδρο, δύο (2) συνοδούς – 

εκπαιδευτικούς που θα οριστούν από το Σύλλογο Διδασκόντων κάθε σχολείου και δύο 

εκπροσώπους από τον Σύλλογο Γονέων κάθε σχολείου, 

 κι έχει την ευθύνη των παρακάτω: 

1. Παραλαβή των φακέλων Πέμπτη, 29-02-2024 και αποσφράγιση την ίδια μέρα, ώρα 13.15΄ 

2. Έλεγχο για τυχόν αλλοιώσεις. 

3. Αξιολόγηση οικονομικής προσφοράς. 

4. Επιλογή αναδόχου 

Η επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου καταγράφεται σε πρακτικό που συντάσσεται και στο 

οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια επιλογής. Το πρακτικό αυτό, εφόσον ζητηθεί, 

κοινοποιείται από τους Διευθυντές των Σχολείων σε κάθε συμμετέχοντα ή /και έχοντα νόμιμο 

δικαίωμα να ενημερωθεί, ο οποίος μπορεί να υποβάλει ένσταση κατά της επιλογής εντός τριών 

(3) ημερών από την ανάρτησή του στην ιστοσελίδα των σχολείων. Μετά την αξιολόγηση των 

προσφορών και την εξέταση των ενδεχόμενων ενστάσεων, γίνεται η τελική επιλογή του 

ταξιδιωτικού γραφείου και το σχολείο συντάσσει σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό 

συμφωνητικό), σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (ΦΕΚ 2769/Β΄/02-12-2011,άρθρο14,παρ.3), 

που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη. 

    

                   

Η Δ/ντρια  

 

 

ΒΑΪΑ ΣΑΚΚΟΥ 
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